
 

 

COMPTE-RENDU DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 

Du jeudi 18 octobre 2016 

 

   
 

Etaient  présents : Mmes S.RABIER,  V.POLI, G.DEBLACHE, S.SOUBELET, M.FABRE 

Mrs C.PINTUREAU,  J. CREANGE,  D.BUSSIER,   M.TECHENE, J.B.COCHETEUX, 

A.VAUVRECY, R.BRETAGNE, P.COROMPT, JL.BENOIST 

Etait excusé : D.GUERPILLON 

Etait invitée : Mme B.GRACIA 

 

La séance est ouverte à 9h40 

 

Ordre du jour 

 

1 – Approbation du compte-rendu du C.A du 8 septembre 2016 

2 – Le Point Financier + emprunt 

3 –Tournoi de Pau 2017 

4 – C.R. Ecole de bridge  

5 – Formation directeurs de tournois 

6 – Questions diverses 

 

1 – Approbation du compte-rendu du CA du 8 septembre 2016 

 

Compte-rendu approuvé à l’unanimité. 

 

 

2–Le Point Financier 

 

 La fréquentation des tournois 

 a été excellente en septembre : 19% de plus qu’en septembre 2015. Il faut dire qu’il a eu trois 

tournois de plus grâce à la mise en place des tournois du Mercredi soir et du samedi après-

midi. 

Il en résulte que sur les 7 premiers mois de l’exercice  (depuis le 1
er

 mars) Nous sommes 5% 

au- dessus de 2015. 

Le résultat d’exploitation 

Très bon résultat avec un excédent de 14000€ en cumul à fin septembre (contre 6100 en 2015) 

dont 4900 sur le mois. .Ceci  grâce à nos différentes activités récurrentes mais aussi à 

quelques éléments exceptionnels tels que la subvention Mairie 2000€, et un remboursement 

EDF pour solde de l’année (nous avons un contrat par prélèvement mensuel). 

La trésorerie  

Excellente aussi : 60000€ à fin septembre contre 43000 en 2015. Ceci est dû aux bons 

résultats (voir ci-dessus) mais aussi à des règlements importants à effectuer en octobre tels 

que les licences FFB pour au moins 12000 €,  les indemnités aux finalistes Mérignac de la 

saison passée et un retard de la FFB dans ses prélèvements des points d’experts. 

Les  cotisations et licences 

Nous avons enregistré 312 renouvellements au 18 octobre contre 297 au 19 octobre 2015. 

Problème de consommation d’eau. 

Nous avons reçu une lettre de la Mairie nous faisant observer que, comparée à 2015 notre 

consommation d’eau avait doublé sur le 2eme trimestre. 



 

 

Nous avons procédé à un contrôle au compteur. Nous n’avons aucune fuite. En fait il s’agit de 

négligences au niveau des lavabos. Nous avons constaté à plusieurs reprises que des robinets 

restaient ouverts alors qu’il n’y avait personne dans les lavabos. Il faut noter qu’un robinet qui 

coule, comme cela s’est produit, de 19h à 8h le lendemain débite 10 m3 (on note également 

que ledit robinet est ouvert sur l’eau chaude, ce qui nous fait un cumul avec la consommation 

d’électricité) 

Le Conseil d’administration a décidé de faire installer des robinets avec limiteur. 

Renégociation de l’emprunt Crédit mutuel de 2011 
Comme nous l’avions mentionné le mois dernier,  nous sommes en train de renégocier 

l’emprunt relatif à la construction. Nos affaires avancent bien. Il va néanmoins falloir 

travailler avec une autre banque, pour des raisons de refinancement à leur niveau. 

L’état actuel de nos négociations nous laisse à penser que nous allons obtenir une significative 

réduction de nos mensualités (actuellement 2622 €). 

 

3 –Tournoi de Pau 2017 

 

Le Comité ne pouvant donner son calendrier pour la DN4 et Le Palais Beaumont devant être 

réservé un an à l’avance, nous choisirons l’Hippodrome, plus souple, une date devrait être 

fixée en février. 

Une Commission réunissant les clubs de Pau, Lescar, Oloron et Orthez se réunira pour 

décider des modalités. 

 

 

4 –C.R. Ecole de bridge  

 

Le bilan à ce jour : 

Une quinzaine de touches à l’UTLA. 

Une dizaine de personnes le lundi soir avec Isabelle Poey-Noguès  et Birgit Cousew. 

Une dizaine au cours de JP.Sengeisen. 

Les cours de l’UTLA ne commençant qu’en novembre, nous referons un point. 

Brigitte Gracia relève une aberration dans l’organisation du « Simultané des élèves ». 

Il n’y aura pas de classement car il fallait jouer seulement 12 donnes, alors qu’ils en avaient 

fourni 14.  

 

5– Formation directeurs de tournois 

 

Au mois de juin prochain Claude et Jacques aimeraient être un peu plus secondés pour se 

libérer et donc trouver de nouveaux bénévoles pour animer les tournois et préparer les donnes 

avec la machine à dupliquer. 

Dominique fera de belles affiches pour recruter les volontaires. 

 

6 – Questions diverses 

 

- Michel Téchené fera dorénavant équipe avec Georges Chatel pour le déroulement des 

inscriptions aux compétitions. 

Propose des indemnisations de déplacement sur Paris de 50€ et 80€ pour le couple ; 

cela sous condition des finances. 

Aimerait que Dominique fasse de nouveau un mail rappelant de laisser libre le parking 

du club le samedi. 

Envisage de faire un « curry chicken » avec Véronique au printemps. 



 

 

- Alain Vauvrecy aimerait que la cuisine soit équipée d’une hotte ce qui serait plus 

agréable pour les cuisinières et cuisiniers. 

- Chatie et Marie Fabre organisent un repas avec diapos pour les 28 personnes qui ont 

participé au voyage en Irlande. L’ambiance a été très agréable comme les fois 

dernières. 

Claude félicite les organisatrices. 

- M.Fabre reprendra en novembre les apéritifs post tournois. 

- Claude organisera un tournoi le mercredi soir 16 novembre à 20h. Malheureusement le 

calendrier étant très chargé les mercredis, ce sera le seul du mois. 

- Véronique Poli propose un « tournoi garbure » le lundi 28 novembre ; repas à 19h et 

tournoi à 20h. 

- Jacques commandera une paëlla pour le marathon du 12 novembre. 

Il contactera Gérard Lacoste pour le tournoi des volailles 

- Jean-Louis rappelle qu’à partir du 31 octobre les non licenciés n’auront plus accès au 

site de la FFB. 

 

 

 

 

La séance est levée à 11h15 

La prochaine réunion aura lieu le mardi 22 novembre  2016  à 9h30. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Claude PINTUREAU     Sabine RABIER 

Président      Secrétaire 

 

 

 

 

     


